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Από το  πρακτικό  της  28-09-2012 συνεδρίασης  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Ενότητας 
Σταμάτας.

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα,  σήμερα την 28η του μηνός Σεπτεμβρίου του 
έτους  2012  ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή  και  ώρα  17:00  μ.μ.  το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  
Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με 
αριθ.  πρωτ.  155/24-09-2012  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Δημοτικής  Ενότητας,  που 
δημοσιεύθηκε  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  Δημοτικής  Ενότητας  και  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα 
Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010 για γνωμοδότηση & απόφαση 
των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο: «Απόκτηση γηπέδου όμορου με το Νεκροταφείο Σταμάτας ως χώρου   ανάπλασης 
και φιλοξενίας επισκεπτών».

ΘΕΜΑ  2ο: «Διαμόρφωση & επίστρωση με 3Α της οδού Μαραθωνοδρόμου Φειδιππίδη».
ΘΕΜΑ  3ο:    «Χορήγηση  άδειας  λειτουργίας  μουσικών  οργάνων  αόριστης  διάρκειας  στο 

κατάστημα  «ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ»  με  την  επωνυμία  «ME GUSTAS Κ. 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας  Σταμάτας  είπε ότι  σε σύνολο τεσσάρων [4]  μελών ήταν  από τους  κ.κ.  Συμβούλους της 
Δημοτικής Ενότητας :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κόκκαλης Γεώργιος     Ουδείς
2] Κριεμάδης Ευάγγελος      
3] Λάσκαρης Ηλίας
4] Παπαδάκης Γεώργιος          

Στη  συνεδρίαση  ήταν  παρών  και  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Ενότητας  
Σταμάτας  κος Πέππας Κ. Ευάγγελος.

Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  τα  πρακτικά  από  την  υπάλληλο  του  Δ-  Διονύσου 
Τσινικάλη Ελένη.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο Συμβούλιο ότι 
μας  εστάλη  το  υπ΄αρ.πρωτ.  24528/07-08-2012  έγγραφο  της  Ε.Π.Ζ.  του  Δ-Διονύσου,  όπου  μας 
ενημερώνουν ότι επειδή στην υπ΄αρ. 6/2012 απόφασή μας ο τίτλος του θέματος δε συνάδει με την  
απόφασή που λάβαμε, για το λόγο αυτό πρέπει να γίνουν κάποιες διευκρινίσεις για τη χρήση αυτού του 
γηπέδου.

 Σαν Δ.Κ. επιθυμούμε λοιπόν όπως αποκτήσουμε αυτό το γήπεδο, το οποίο είναι όμορο με το 
Νεκροταφείο της Σταμάτας ιδιοκτησίας Ιωάννη Γ. Ψαρόπουλου, Βασιλικής Γεωργίου Ψαροπούλου, 
Χριστιάνας Χρήστου Ψαροπούλου και Δανάης Χρήστου Ψαροπούλου, είναι  εκτός σχεδίου και το 
οποίο πιστεύουμε ότι είναι χρήσιμο να το έχει ο Δήμος για οποιαδήποτε χρήση θα είναι αναγκαία στο  
μέλλον και να προβεί ο Δήμος σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, και  εφόσον καταλήξει σε τιμή  
συμφέρουσα και σύμφωνα με τις οικονομικές δυνατότητές του, να το αγοράσουμε. Την ίδια επιθυμία 
παλιότερα είχαν εκφράσει και οι ιδιοκτήτες του και επειδή δεν είχε γίνει κάτι επανέρχονται εκ νέου με 
το αίτημα να αγοράσει ο Δήμος αυτό το γήπεδο.

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει σχετικά.
To λόγο πήρε ο κος Λάσκαρης Ηλ. και είπε τα εξής:  Σύμφωνα με τις υπ΄αρ.14/2011 και  

6/2012 αποφάσεις  της  Δ.Ε.  Σταμάτας  το  Συμβούλιο  αποφάσισε  ομόφωνα την  αγορά  του  ως  άνω 
ακινήτου προκειμένου να γίνει  η επέκταση του υφιστάμενου Νεκροταφείου της  Σταμάτας  εφόσον 



είναι δυνατή η χρήση αυτή σύμφωνα με το ισχύον νομικό καθεστώς. Για το λόγο αυτό ζητήθηκε και  
από την Τεχνική Υπηρεσία να προχωρήσει στην εξέταση του συγκεκριμένου θέματος. Αντ΄αυτού ο 
κος Πρόεδρος έλαβε το υπ΄αρ. πρωτ. 24449/06-08-2012 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών εις  
το οποίον μας παρατίθεται μία σειρά δικαιολογητικών για την πληρότητα του φακέλου της επέκτασης 
του Νεκροταφείου. Οφείλω να επισημάνω ότι το συγκεκριμένο έγγραφο ουδόλως διαφωτίζει το αν 
μπορεί ή όχι να γίνει η συγκεκριμένη επέκταση στο δε έγγραφο 24528/07-08-2012 του Προέδρου της 
Ε.Π.Ζ. κου Παππά μας επισημαίνεται ότι αν λάβουμε απόφαση για επέκταση του Νεκροταφείου θα 
πρέπει να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις του υπ΄αρ. 24449/06-08-2012 εγγράφου ως σαν να είμαστε 
εμείς η αρμόδια Τεχνική Υπηρεσία που θα ικανοποιήσει τις συγκεκριμένες απαιτήσεις.

Περαιτέρω  δε,  δεν  θεωρώ  ότι  δεν  μπορεί  να  ληφθεί  απόφαση  για  οποιαδήποτε  αγορά 
ακινήτου για μελλοντική χρήση όπως ουσιαστικά αναφέρεται στην εισήγηση.

Για  τους  λόγους  αυτούς  και  επειδή  δεν  είμαι  διατεθειμένος  να  παίζω  το  παιχνίδι  της 
κολοκυθιάς στα Συμβούλια, ψηφίζω λευκό μέχρι να έρθει στο τραπέζι μία ουσιαστική και χρήσιμη  
πρόταση προκειμένου να γίνει  εξορθολογισμός της χρήσης του υφιστάμενου Νεκροταφείου και να 
δοθεί μία μόνιμου χαρακτήρα λύση με τη δημιουργία ενός νέου Νεκροταφείου στα εδαφικά όρια της  
Δ.Κ. Σταμάτας σε συνδυασμό και με την επίλυση του γενικότερου προβλήματος των Νεκροταφείων 
που αντιμετωπίζει ο Δήμος Διονύσου.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κος Κριεμάδης Ευάγγ. και είπε ότι συμφωνεί με την αγορά του 
γηπέδου  παρόλο  που  δεν  θα  λύσει  άμεσα  το  πρόβλημα  της  χωρητικότητας  του  Νεκροταφείου. 
Πιστεύω,  όμως  ότι  την  αγορά  του  γηπέδου  θα  πρέπει  να  ακολουθήσουν  και  η  έκδοση  των 
απαραίτητων δικ/κών για την επέκταση του Νεκροταφείου στη Σταμάτα όπως αυτά είχαν αναφερθεί  
από τον Αντιδήμαρχο κο Παππά, στο υπ΄αρ. πρωτ. 24449/06-08-2012 έγγραφο της Δ/νσης Τ.Υ., που 
στάλθηκε στη Δ.Ε. Σταμάτας στις 6/8/2012. 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας,
.

Ε ι σ η γ ε ί τ α ι κ α τ ά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α
 (4 Υπέρ, 1 Λευκό)

Την αγορά του γηπέδου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 28/2012. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Ενότητας Σταμάτας                          

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

3. ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ

4. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Σταμάτα 28-09-2012

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Ενότητας

Σταμάτας

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ


